

09.05.1970



01.05.2024

КАЗЫМОВ

Андрей Викторович

1 мая 2024 года ушел из жизни сотрудник Лаборатории информационных технологий имени М.Г. Мещерякова ведущий программист Казымов Андрей Викторович.

Казымов А.В. родился 09 мая 1970 года в городе Томмоте Алданского района Якутская АССР.

С 1987 по 1993 года учился и окончил Московский физико-технический институт. В 1992 году проходил практику в ОИЯИ.

С 1993 по 1996 год работал в ЛВТА ОИЯИ инженером–электроником. В 1994 году был прикомандирован в ЦЕРН для работы с базами данных ORACLE, где зарекомендовал себя умелым и грамотным специалистом. По возвращении в Россию Андрей Викторович работал в различных организациях Москвы, а в 2011 году поступил вновь на работу в ЛИТ ОИЯИ.

С 2011 по 2013 годы работал программистом по договорам подряда с ЛИТ ОИЯИ по теме ATLAS. С 2013 года был принят на работу по контракту на должность ведущего программиста в сектор распределенных вычислительных систем научно-технического отдела программного и информационного обеспечения. Андрей Викторович принимал участие в создании и поддержке системы оперативного мониторинга TDAQ ATLAS, создавал плагины PBEAST для различных версий платформы GRAFANA. Результаты его работы активно используются в эксперименте LHC ATLAS, в том числе в комнате оперативного управления эксперимента. Андрей Викторович участвовал в модернизации системы мониторинга проекта EventIndex эксперимента ATLAS.

За время работы в Лаборатории Андрей Викторович зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом.

Тактичное и дружелюбное отношение к людям, отзывчивость и скромность снискали Казымову А.В. уважение коллег по работе. Светлая память о нем останется в сердцах тех, кто знал его, работал и общался с ним.

Коллектив Лаборатории информационных технологий имени М.Г.Мещерякова.